HaxoxxgeHue yrna mexay AByms
NPAMbIMU B NPOCTPAHCTBE



11.4.2 - HAXOAWUTb Yron Mmexay NPsAMbIMK
(NO 3agaHHBIM YpPaBHEHUSM NPSAMbIX);



* YMeTb HaxoAnTb yrna mexay OBYyMs
NPSAMbIMUX B NPOCTPaHCTBE



 KaHoHuueckoe ypasHeHUe npamou
 TTapameTpuyeckoe ypaBHeHUe Npamoi
* Yron mexay AByMS NPSMbIMU



[MycTb npaAmas L npoxoauT Yepes aaHHyto Touky M (x, v, z,)
napanneneHo BeKTOpy: @ = {m;n;p}

9 _» Torga Touka M (x; y; z) NEXNT Ha NPSIMOWN TOSbKO B
/,/ TOM Ccrly4ae, ecnv BeKTopbl @ = {m; n; p} "
M i .
L M, MM = {X — X3 Y =V Z - ZO} KOMnMHeapHb!

Mo ycnoBuio KONmnMMHeapHOCTU ABYX BEKTOPOB:

X_Xo:y_yo_z_%

m n p

KaHoHu4ecKkoe ypasHeHue
npsimMou

q = {m;n;P} - HanpasnswoLWMNA BEKTOP NPAMOU



[TyCcTb NpAMas NpoxoauT Yepes ABe 3adaHHbIe U OTSINYHbIE OPYr OT
apyra Toukm: M (x.; vy ; z )n M,(x,; y,; z,).

q Torga B KadecTBe HanpaBnAOLLEro
M, BEKTOpa B KAHOHNYECKOM ypaBHEHUU
[ M, MO>XHO B3SATb BEKTOP:

§:M1M2 :{xz—x1;y2—y1;22—z1}

X=X, _ Y-y, _z-2

X=X VoV %-2Z

—_—

YpasHeHue ripsamod, ripoxodsuwieu
yepe3 0ge 3a0aHHbIe MOYKU




[Mpn peLLueHnn MHOMMX NPaKTUYECKNX 3a4a4 UCMOMNb3YIOT
napamMeTpuyeckoe ypaBHeEHME NPAMON, KOTOPOE Nony4yaeTcs u3

KaHOHUYECKOIo ypaBHEHUA. -
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(X =mt + X,
sy=nt+y,
\ z=pl+2z, ) [lapamempu4yeckoe ypasHeHuUEe
npsiMou




nyCTb ABe rnpamblie 3agaHbl KARHOHNYECKNMU YPpaBHEHUAMMW.

[ - X—X1_y—y1_Z—Z1 [ - X_Xz_y_yz_z_zz
1 — — 2 - —
m, n, P, m, n, P,

Yrrom mMexay 3TMMn NpAaAMbiIMUN Ha3bIBaA€TCA YIoJ1 MeXay
HanpaBnAaArnLWLMMN BEKTOPaAMUN K 3TUM MNMPAMbIM.

q, :{m1;n1;p1} g, :{mz;nz;pz}
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HaiiTu yron Mexay npsiMbIMp — = % == 31U - Z=1-3y= 3z-5

PeweHue: [1na peweHnsa aTon 3agavyn Hangem Hanpaengaowme BEKTOPbI 3TUX
NpsMbIX. YpaBHeHWe nepBon NpsMoun 3agaHo B KaHOHUYeCKOW popme, No3ToMy
Hanpasnswowmn sektop {3; 4; 5}. [Npeobpasyem BTOpoe ypaBHEHME K
KaHOHMYEeCKOMY BUA.
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[Tony4eHo ypaBHeHME BTOPOWU NPSIMOU B KAHOHNYECKON hopMeE:

. -2y 73 x-2 3z-5
Haiu YO MEXOY NPAMBIMI T = Z = ? n-—=1- 3y =

{-2; -1/3; 2/3} - HanpaBNAKLLNIA BEKTOP BTOPOU NPAMOMN.



Halimh yron Mexgy npAvbium
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PeweHwve 3apay

1. Haipure yron mexay npambimu
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2. Hawgure yron Mexay npambimu
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